

侯艳琪大使出席第13次东盟一体化倡议工作组与东盟对话伙伴磋商



【本报讯】据来自中国驻东盟使团消息：2023年8月11日，第13次东盟一体化倡议（IAI）工作组与东盟对话伙伴磋商在东盟秘书处举行，东盟成员国和中国、日本、韩国、印度、俄罗斯、澳大利亚、英国、美国等东盟对话伙伴参加。侯艳琪大使代表中方出席并发言。

侯大使介绍了中方支持IAI第四期工作计划的项目开展情况和下一步设想，表示，中方坚定支持东盟缩小内部发展差距，深化一体化水平，推进共同体建设。在IAI框架下，中国东盟在电子商务、互联互通、卫生、农业、能力建设等领域开展了富有成效的合作。中方将继续通过多种渠道，



支持落实第四期工作计划确定的战略领域具体行动及相关辅助行动。侯大使并就IAI机制未来发展提出建议：一是希望IAI项目能够更贴近基层、贴近普通民众，取得更多可见可感的成效。二是建议IAI项目更多利用本地区智力资源，借鉴本地区其他国家可复制的经验，提高项目针对性和资金使用效率。三是期待IAI能够加强与其他区域、次区域发展倡议，特别是澜湄合作机制的对接合作。

东盟一体化倡议（IAI）由东盟领导人会议于2000年提出，旨在提升柬埔寨、老挝、缅甸、越南等新成员国的发展水平，缩小内部发展差距，推进共同体建设。

Berkah Dharma Lestari 基金会秘书处大楼落成



基金会秘书处办公室

【本报讯】2023年8月6日周日，Berkah Dharma Lestari 基金会管理层在雅加达西区 Kembangan 镇 Taman Palem 住宅区 Palem Mutiara 店屋 A 座-20 门牌 8 号为其秘书处办公室举行大楼落成仪式。

感恩仪式始于 Xue Hua

师父主持共同祈祷会，他告诫年轻一代尽可能好好地循佛教教义，灌输佛教徒的品格，以及多行各种善举。Xue Hua 师父叮嘱说，布施善举必须心甘情愿地做，不提出要求，不图回报，因为事实上所有善行将会结出幸福的果实。基金会主席陈绍康补充说，秘书处是在开展三教真理和做其他宗教活动时聚会和交流信息的场所。祈祷仪式结束后，接下来的感恩活动是在场的乐捐人向基金会主席陈绍康赠送纪念品，并合影留念和共享组委会提供的食品。



与在场参加祈祷会的人员合影



Xue Hua 师父正在告诫信徒时



基金会主席陈绍康接受纪念品时



其中一位祈祷人

班之兰唐城坊太极晨运队举行成立二周年纪念活动



涂辉祥

张远生

Dian

Imam

【本报讯】公元2023年8月8日(星期二)班之兰唐城坊太极晨运队在这拥有悠久历史繁华的老城区举行二周年纪念活动。

约有一百三十多位的朋友身穿红白制服，大早已集中商业广场。节目自早六时正开始，做体健运动后团

体合照节目。接着仪式由本队执行主席张远生宣布开始。首先由唐城坊商业大厦经理室高级代表 Dian 女士致词，向本队表示衷心的感谢。接着本队主席涂辉祥致词，提及对本队成立于8月8日这个吉祥的数字，意即带给本队有这么



本队成立三周年纪念切蛋糕仪式

好的环境条件运动，同时队友们的团结和谐共处，所以本队有今天快速的发展。

接下来由唐城坊商业大厦经理室代表 Imam 先生祷

告，希望大家以不同宗教信仰祝福。后切生日蛋糕齐唱生日歌后。随即响起雄壮动听的音乐，一百多位队友们手拿旗帜跟气



张远生执行主席领打太极拳 24 式

球，同时手挽手载歌载舞，前进形成大圈以示大团结友爱。当时场地气氛达到高潮。随后大家以热烈掌声高呼，齐放汽球升空随风

飘去。最后大家齐跳生日舞蹈以及其他健康舞蹈。大家都非常高兴，各领取生日纪念品跟各类丰满的点心，欢笑各自回家。



队友们在唐城坊商业楼大合照